



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Δελτίο Τύπου

Συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα στη Συνάντηση Υπουργών και Επικεφαλής Αρχών Πολιτικής Προστασίας χωρών του ΟΣΕΠ στο Σότσι της Ρωσίας

Αθήνα, Παρασκευή 10 Ιουνίου 2016

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας **Γιάννης Καπάκης**, εκπροσωπώντας τον Αναπληρωτή Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, **Νίκο Τόσκα**, συμμετείχε στη **Συνάντηση των Υπουργών και των Επικεφαλής Υπηρεσιών αρμόδιων για θέματα εκτάκτων αναγκών**, των χωρών μελών του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου (**ΟΣΕΠ**), η οποία πραγματοποιήθηκε την περασμένη Τετάρτη (08/06/2016), στο Σότσι (Sochi) της Ρωσίας.

Στη συνάντηση που προήδρευσε ο Υπουργός Διαχείρισης Εκτάκτων Αναγκών της Ρωσικής Ομοσπονδίας, **Vladimir Puchkov**, συμμετείχαν και οι Αναπληρωτές Υπουργοί για θέματα εκτάκτων αναγκών, της Αρμενίας **Hamlet Hakobyan** και της Σερβίας **Predrag Maric**, καθώς και οι επικεφαλής Αρχών Πολιτικής Προστασίας των χωρών του ΟΣΕΠ. Οι συμμετέχοντες, κατέληξαν σε **Κοινή Δήλωση**, στην υιοθέτηση της οποίας συνέβαλλε σημαντικά η ελληνική αντιπροσωπεία, στην οποία τονίζεται η ισχυρή βούληση των μελών για την περαιτέρω εμβάθυνση της έως τώρα συνεργασίας, σε θέματα αντιμετώπισης και διαχείρισης φυσικών και τεχνολογικών καταστροφών.

Σημειώνεται ότι η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας εκπροσωπεί τη Χώρα μας στην Ομάδα Εργασίας για τη Συνεργασία στην Επείγουσα Συνδρομή (Working Group on Cooperation in Emergency Assistance). Μάλιστα ο Γενικός Γραμματέας στην τοποθέτησή του αναφέρθηκε στην ελληνική προεδρία του Οργανισμού, κατά τη διάρκεια της οποίας προωθήθηκαν σημαντικά ζητήματα αναφορικά με τη συνεργασία στα ζητήματα της αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών και των πλημμυρικών φαινομένων. Επιπροσθέτως τόνισε την ανάγκη συντονισμού με τη διεθνή πρακτική μείωσης του κινδύνου από τις καταστροφές και της επαύξησης της ανθεκτικότητας των κοινωνιών από αυτές.

Στο περιθώριο των εργασιών της Συνάντησης, ο Γενικός Γραμματέας, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει εκτενώς με τον Ρώσο Υπουργό Διαχείρισης Εκτάκτων Αναγκών **Vladimir Puchkov**, για ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος, ενόψει και της επίσημης επίσκεψης του τελευταίου στη Χώρα μας, το προσεχές διάστημα. Παράλληλα είχε επαφές και με τον Αναπληρωτή Υπουργό της Αρμενίας, καθώς και με τον ομόλογο Υπουργό της Σερβικής Δημοκρατίας, με τον οποίο μάλιστα συζήτησαν το ενδεχόμενο διεύρυνσης της συνεργασίας στο πεδίο των εκτάκτων αναγκών, μέσω και της υπογραφής σχετικής διμερούς συμφωνίας.